

清穿日常1



[清穿日常1 下载链接1](#)

著者:多木木多

出版者:晴空

出版时间:2016-7

装帧:平装

isbn:9789869286862

李薇抱著四爺的一條胳膊，輕輕地說：「爺，要是能一直跟爺這麼好就好了。」

四爺心想：這個要求倒是……直白過頭了。李氏的文采實在是上不得檯面，這份直白也讓人……為難……

他把她的頭按到懷裡，想說兩句教訓的話，結果說出口的卻是：「會的，爺會一直待你這般好的。」

紫禁城裡的四爺身邊多了一個小格格，這是德妃娘娘為了讓即將大婚的四爺先習慣一下婚姻生活，隨便選出來的一位普通小秀女。

漢軍旗出身的李薇，身分不夠、背景不足，前有在她之前便已伺候四爺的宋格格，後有即將進門的福晉。李薇只好樂觀地安慰自己，好歹四爺是個高富帥，她就折節下腰一次也無妨，於是每天吃好、穿好、睡好。李薇原本也想發揮穿越女的優勢，卻在全能的四爺面前全軍覆沒，唯有把「要抓住男人的心，先抓住他的胃」這個技能發揮得最好，結果「一吃成主顧」，和四爺發展出美味的關係，竟因此成了四爺的真愛？

當四爺煩惱著當他離家辦差時，李薇會被後院各方勢力吃乾抹淨而夜不能眠，她卻在旁邊抱著四爺一秒入睡，於是……

辦差回來的胤禛：「我為你取一字，喚素馨。」

李薇心想：素馨……好像丫頭名，還不如自己原本的名字是薔薇花好聽。

可四爺正在陶醉，只好叫花匠移一株素馨花給她。

兩天後，李薇看著雪白的五瓣小花迎著風對她說「嗨」，沒想到素馨竟然是：小！白！花！

李薇臉都綠了！

李薇直到生了第二胎才終於和家人見面，能見到威武的額娘好開心，殊不知她的額娘擔心盛寵之下多荊棘，打算要好好囑咐自家姑娘。

額娘：「看到你這樣，我就放心了。」才怪！都嫁人四年了，怎麼一點兒都沒變？都不用問四爺待她如何了，把她的姑娘養得比在家裡還傻，除了四爺還有誰？

額娘最終嘆口氣，「……你就這麼著吧，別改了。」

於是，這是段關於四爺和他的真愛不得不說的故事、關於李格格在阿哥府裡備受寵愛的故事、關於所有寵愛都是在日常點滴裡累積出來的故事……

作者介紹：

多木木多

網路言情作者，常駐晉江原創網。家裡養了一隻已經十七歲的老貓和一隻剛剛五歲的小狗。平時喜歡收集陶瓷杯，最近的興趣是自己做奶茶和奶蓋可可，味道很不錯喔！

目錄: 壹之章 美味關係

貳之章 美食爭寵

參之章 秋蟹肥美

肆之章 武氏進門

伍之章 傻人傻福
陸之章 出宮建府
柒之章 新居宴客
捌之章 李薇有喜
玖之章 兄友弟恭
拾之章 賑災風雲
壹壹章 寵物百福
壹貳章 喜得千金
壹參章 妻妾過招
壹肆章 別號素馨
壹伍章 瓜熟蒂落
壹陸章 上幼幼班
壹柒章 雙喜臨門
壹捌章 後宮風雲
壹玖章 發明耕具
貳拾章 隨駕出巡

• • • • • (收起)

[清穿日常1](#) [下载链接1](#)

标签

清穿

甜而不腻

素素和四爷

小说

甜宠

网文

言情

古言

评论

明明从头甜到尾，却又经常感到悲凉。相比主角，对各色配角尤其是宫女太监的描写更让人印象深刻。

回想起来超级平淡，然而看的时候却能有滋有味地从头看到尾。像是冬夜里的水煮豆腐，家常的清粥小菜，不跌宕，不起伏，但有一种妥帖的舒服。（或者之所以这么喜欢是因为跟吃的相关？捂脸……作为吃货也就这么点儿追求了）

回头来看，多木木多的《清穿日常》是我看过的数字军团恋爱故事里最好的一部了。“冬天里的豆腐汤”，这个比喻挺好的。PS：故事很长，又没有什么狗血情节，能写得有滋有味还是挺难得的。当然不能忽视女主的最大爱好就是食物。

典型的精神鸦片，轻松有趣，一点儿不虐心。

5%弃。文笔流畅读着有滋有味，但是越看越悲凉，不知道什么时候起已经不能接受这种女主全部生活目标就是取悦男主和过日子的文了。人生有更多更有趣的事啊，与其花空心思讨男生喜欢，不如有自己的追求。我可能真的要变成叔叔说的那种美好却嫁不出去的30代小姐姐了。

这...是披着穿越外衣的美食文吧。日常写的很精细，很是有一个后宫女人视觉的真实感。但看多了就是柴米油盐相夫教子的琐碎无味了。四爷和李薇两个人的感情线实在有点匪夷所思，毫无挑战...

男女主相爱的理由深刻诠释了何谓饮食男女人之大欲，错过这个村就没有那么个店。还蛮喜欢这个版本里头的暗黑宫廷，各自都有各自盘算，立场决定命运的描写手法的。和雍正登基后的剧情相比，之前的东小院日常简直就是桃源，看投毒案和窥伺案那里，简直心都吊起来，是看小说很久没有的喘不过气的感觉。其实很难用作者三观正不正，配角是不是可怜人来看待这个故事，因为大家都是从自己的角度出发，做最能够利己的事。只不过历史没有如果，男女主的事业和爱情，都是一将功成万骨枯啊。

初看是甜甜蜜蜜，细品是人生不如意之悲苦。在四爷身边总是开开心心的薇薇，在阿玛额娘面前才会露出一点点的委屈。不能穿上的嫁衣，无法告知的婚纱，都是封建皇权下的悲哀。

细思极恐

长不是问题，关键是像记流水账一样，前面还能忍，雍正上位后真的太无聊了，看了一多半弃了，里面描写的吃的倒是总看饿

好好看 家常戏写的也这么好看 尤其写吃的写的好馋
这部小说把女主身边的家庭关系描写的很ideal 令人向往

平平淡淡的生活，但是切入点小，把控的非常好，坚持的一些角度都写的很细致到位，特别是刘太监通过吃食揣度一切的，太精妙了。逻辑和故事也很顺畅。别具一格，看得很舒服。

网文。不知不觉也看完了。真心很日常。

很不错的清穿啊，难得文字好也不矫情还有肉文

乍一读平平无奇，看进去倒也有趣（甚至某晚看得我直接点了一份北京小吃的外卖）。语言诙谐生动，文风平易通俗、娓娓道来，而作者的考据都化进字里行间了。对上下各色人物心理的刻画尤其地道精当，侧面描写、细节描写很见功夫，三言两语、淡笔点染，言尽意不尽，辞止情无穷。不过主角都不大讨喜，感情线也几无动人、过人之处，尤其是来自现代的女主面对囚笼一样的院子能产生“被珍藏的快感”未免也太没出息了。倒是太子和阿宝写得令人十分动容，刘太监等小人物也不错。同时也正是因为这份“地道”，只见通篇都抓着“主子奴才”不放。可惜的是并未看到作者和主角作为现代人做出足够的反省和反抗，结果就是劝百讽一，观感十分不舒服。这本书就是细节漂亮，但思想禁不住推敲。温馨里夹着腐败味，糖里裹着刀片子，多少有点闭眼甜的意思。

太长太长了，写了很多好吃的～

说实话这套书的价值观不太认同，后面婊起来作起来了反倒不美

说不上特别好看 但是就是能看完

算是我看过的日常里最日常的了……写的比日记都长，吃啥穿啥用啥奴才下人路人的心
理活动都事无巨细……看到后面真有点累，还是不带走心的看（听）完了。

孕初的最大爱好，花了五天才断断续续看完这个系列

[清穿日常1 下载链接1](#)

书评

这本小说是大概3年前发现的，从第一章开始就非常入迷，虽然是穿越类，并且最后篡改了历史，但是无论是文笔还是剧情我都非常喜欢。女主在现代只是一个平常的小女生，即使穿越到了清代也没有想做一些发家致富之类的事情。一直到到她入宫，都没有想过自己能留在宫里。之后，面对四...

.....看完后，vv的爱情我并不向往，因为我生活在更好的时代，我有更好的生活方式，但是刘太监给vv做的饭，真的好想吃吃看（羡慕死了，超五星大厨做自己的私厨，海量食材选择。）书里人物处理的很好，性格决定选择，最后的结局也是自己的选择。运气好坏，各看天命，然而性格决定...

我觉得相当精彩的一部小说。这部小说挺长，我大概断断续续看了半个月才看完。这本小说其实没什么特别惊心动魄的情节，从李薇嫁给四爷起一直写到两人的孩子们都成家立业这么多年间细水流长的生活，其中也夹杂着一些康熙诸皇子之间的权谋斗争。我非常喜欢这本小说里面两个人的感...

[清穿日常1 下载链接1](#)